x’ —6x+5+(x—5)\/x2 -1
xz—4x—5+(x—5)\/x2 -1

| V2434
V+3+J6+8+4°

H) 1:(\/;+\/3)(\/a_+5\/3)~(\/;+2\/—1;)(\/2—2\/—1;)}1(2a+3\/0_b—) H TIPECMET:

HeTe CToiHOCTTa My Tipd a=54 u b=6.
39. BspHO JM € paBEHCTBOTO:

a) ‘/10+\/§Z+\/“_Q+\/g_=\/5+\/§+\/§;

) npu x > 5;

mpE -

3 Axo =0, c=0.

Cav49aH KBAOpaE

§) ZIBOCH KOPEH X
2 2 P

4
6 + = : ¢
) JT-J4 543 7145 3) HEMa PEaTHH K(

¥B27IpaTHOTO yPas

5 3 1
B) 4 = ? Mlipeneep 1. PemeTe ypa
J1-v2 Jio+V7 Jio+2 [
40. YcraHOoBETE, Y€ pa3nukKaTa e IsIo0 YUCIIO: Weesue: 2 +Tx=0<
a) }40«/5 —57' _ 402 +57 ; 6) \/112\/5 —29\ 1245 +29 ; Mipuncep 2. Pemere ypa
Peuenue: a) x° —49=0
B) \/120\/?43‘ 2047 +53; . 1) \/)24\/5—43| 243 +43. . =
x,=%7
" 3. PEIABAHE HA KBAJIPATHUW YPABHEHUA.
PA3JIATAHE HA KBAJIPATEH TPUYJIEH HA MHOX>XMHUTEJIA
VYpaBHeHue OT BHAA ax*+ bx+c=0, XpIAETO X € HEU3BECTHO YHUCIO, a, b u ¢ ca
JaJeHd peasHu uucna, kato a # 0, ce Hapuya KBaJApPaTHO ypaBHeHHe. Ipavep 3. la ce pems

KsangpaTtH aBHEHHE, B KOETO IMOHE €IHH OT K
afpaTHO yp ] 0 hit ocULMEHTUTE b U ¢ € PABEH HA g owor 17x =0 & 3
HyJa, Cé Hapvya HeNbJHO KBAaJPATHO ypaBHEHMe.

; Tlpuvep 4. [la ce pent
. PemraBane Ha HENBJHHU KBAJAPAaTHHU YpPaBHEHHS.

1. Ako b # 0, c=0, ypaBHeHueTO npreMa Buaa ax’ +bx =0 < x(ax+b)=0=> a) x*-5x+6=0;
Peuwenue:
RS
X, = ’xz—_;' a) D=25-46=
2. Axo b=0, ¢ # 0, ypaBHEHHETO NpUEMA BUJIA ax’+c=0& X, = -5-2
' ' )

x=3,x,=2;



Ny

¢
mpu ——>0=x, =+ [-—
a .

a C
npu —— <0 ypaBHEHHETO HSMa peasHu KOPEHH .
a

3. Axo b=0, =0, ypaBHenHETO NpHeMa BHIA ax’=0<> x° = 0 = x, =x,=0.
T CTy4all KBaJPaTHOTO ypaBHEHHE ax’+ bx + ¢ =0 uma:

-b+D
2a

5]
o~

H IIpecMeT gy

2) B2 pa3NMYHM PeasHi KOpeHa X,, = npu D> 0;

. b
0) IBOCH KOpEH X,, = 52 npu D= 0;
: a

B) HAMa peayHi KopeHH npu D< 0, kbaeto D= b*-dac e JUCKPUMHHAHTATA Ha
¥BaPATHOTO ypaBHEHHE.

Spenvep 1. Pemere ypasHenneto 2x +7x =0.

Fouenye: 2x2+7x=0<:>x(2x+7)=0:>x=0 HIH 2x+7=0=>x, =0, x, =-3%.

£29 - Spmvep 2. Pemere ypaBHeHUeTO: a) x’-49=0; 6) 3x*-20=0; B) 2x2+ 11 =0.
o Pewenue: a) x' -49=0= 6) 3x’-20=0=> B) 2x’+11=0=
o : x' =49 = . 20 - BV
X'=—= X' =——

x, =17 3 2
IS 5 YPaBHECHHETO
- X, =12, |-
AUTEJIU 12 3 HsMa peaaHu
2. a. b ucca : KOpCHH.
BHEHHe, Hpumep 3. [Ia ce pemn ypaBHeHHeTO 17x*=0.

ce " :
PaBCH Ha g ienue: 17x" = 0 < x° =0 x =x,=0.

fpuvep 4. Ta ce pemn YPaBHEHHUETO:

ax + h) =0 = a) X*-5x+6=0; 6) x’—\2x-4=0; B) 5x*-2x+3=0.
Fewenue:
a) D=25-46=1 6) D=2+16=18 B) D=4-60=-56<0
v =%l o e V2432 YPaBHEHHETO HsMa
L2 2 12 __T

Pe€aJiHU KOpEeHHU.
X8, = 2; 351:2‘/5,"‘1:“\/5-
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Pa3snaraHe Ha KBaJIpaTHHS TPHWIEH ax’+bx+c HA MHOXHUTENH:
-npu D>0=> ax*+ bx + ¢ = a(x-x )(X - X,), KbAETO X, H X, Ca KOPEHH Ha ypaB+
Henuero ax’+ bx + ¢ =0,
- npu D=0=>ax*+bx + c=a(x-x,)’, KbOETO X, € KOPEHST HA yPABHEHHETC
ax*+bx+c=0. \

- npu D<0=> ax’+bx+c e Hepa3nOXKUM.
Ipumep 5. Jla ce pa3oXu HA MHOXHTENH KBAJPATHUAT TPHUICH: 1 "
a) 2x*-5x+2; 6) x*-8x+16; B) x*+2x+3. F &
Pewenue: ' o o

’ B

a) 2x’ =5x+2=0 © 6) x’-8x+16=0 B) X’ +2x+3=0 fl. B

2 — A1 — _ i iz I

x =2 x2=l (x_4) =0 D=4-12=-8<0 S

; 2 x=x=4 KBaIpaTHUAT TPHWIEH —
Rk e TR [ € HepaIOKUM. W e

=2(x—2)(x—-;—)= =(x-4); | B =

= (x-2)(2x-1); E—
(x-2)(2x-1) e
T
Ipyna A 2) Ix
41. Pemrete ypaBHEHHETO: "‘ Ompoc
a) 5x*-13x=0; 6) 11x=33x% B) > =8y; x
) &) —
r) V5x* -10x=0; ) (c+1)x=3x; €) (x—3)2+7(x—%)=0;
%) 20-18x=0; ) x-s=0; 1) 3x*-12=0; B Pemere
=16- x _4., .
k) 10x*=16; 1) ey M) (x-2)*=0; = £
3(7 ’ o
H) -5- -é-x -14| =0; 0) (x-3)(x+4)=-12; m) 9x*-(3x-1)(3x-2)=0. ) —
42. Pemere YPaBHEHHETO: |
a) X' —3x-10=0; 6) 4x’—8x+5=0;  B) 15x*+11x+2=0; i
r) 5(7x’+5x-12)—l7x=0; n) x'-2x-4=0; e) 9x’+6x+1=0; H) (2
x) Ix* +x+5=0; 3) 5x-2-3x*=0; ") x*+5x+7=0. 1) 2
43. Be3 11a pelmaBaTe ypaBHEHHETO, onpezieneTe 6pos Ha KOPEHUTE My:
a) x*-6x+9=0; 6) 2x*-3x-8=0; B) 16x*+ 8x +1=0;
r) 7x*+ 11x+8=0; n) x>+ 2x-15=0; e)x*-3x+11=0.
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